
Задачі для підготовки до складання іспиту 

КРОК 3

Тема: Перинатальна охорона 
плода*

Примітка: 

* - тестові завдання, що підготовлені співробітниками кафедри  (тут і надалі)



1*

Вагітна К., 29 років, перебуває на обліку в 
жіночій консультації лікарні І рівня надання 
допомоги з діагнозом: Вагітність І, 35-36 
тижнів, головне передлежання, ревматична 
хвороба, неактивна фаза, мітральний
стеноз 2 ст., недостатність кровообігу ІІА ст., 
ризик ІІ. На якому рівні надання 
перинатальної допомоги доцільно провести 
розродження?



A. Залишити на пологи в лікарні І рівня 
надання допомоги.

B. Направити на пологи в перинатальний
центр ІІ рівня надання допомоги.

C. Направити в пологове відділення лікарні 
інтенсивного лікування.

D. Направити на пологи в перинатальний
центр ІІІ рівня надання допомоги.

E. Направити на пологи в Київ, у 
Всеукраїнський центр материнства та 
дитинства НАМН України.



• Направити на пологи в перинатальний
центр ІІІ рівня надання допомоги.

Правильна відповідь:



2*

В жіночу консультацію лікарні І рівня надання 
допомоги звернулася соматично здорова 
першовагітна в терміні 34+2 тижні зі скаргами на 
переймоподібні болі внизу живота. Вагінальне 
дослідження: шийка матки вкорочена до 1,5 см, 
цервікальний канал пропускає палець, плідний 
міхур цілий, передлежить голівка плода. В який 
пологовий стаціонар необхідно направити жінку?



A. У пологове відділення перинатального
центра ІІ рівня надання допомоги.

B. У пологове відділення перинатального
центра ІІІ рівня.

C. У Всеукраїнський центр материнства та 
дитинства НАМН України.

D. В пологове відділення міської лікарні 
інтенсивного лікування.

E. У пологове відділення лікарні І рівня надання 
допомоги.



• У пологове відділення перинатального
центра ІІ рівня надання допомоги.

Правильна відповідь:



3*
Дитина народилася від третіх фізіологічних 
пологів на 38 тижні вагітності масою 3700 г, 
зростом 52 см. За якими показниками 
проводять оцінювання по шкалі Апгар у цієї 
дитини?



A. Серцебиття, дихання, колір шкіри, м’язевий
тонус, рефлекси.

B. Дихання, колір шкіри, наявність крику, вага, 
рефлекси.

C. Вага, зріст, серцебиття, дихання, рефлекси.

D. Серцебиття, дихання, колір шкіри, м’язовий 
тонус, вага.

E. Вага, серцебиття, наявність крику, колір 
шкіри, м’язовий тонус.



Правильна відповідь:

• Серцебиття, дихання, колір шкіри, м’язевий
тонус, рефлекси.



4*

Після народження дитина викладена 
на живіт матері, через 5 хвилин 
проведена оцінка стану дитина за 
шкалою Апгар: серцебиття 140 в 1 хв., 
крик голосний, незначний ціаноз 
шкіри, рухи активні, рефлекси 
виражені. На скільки балів можна 
оцінити стан дитини?



A. 6 балів.

B. 7 балів.

C. 8 балів.

D. 9 балів.

E. 10 балів.



Правильна відповідь:

• 9 балів.



5*

Породілля, яка перенесла кесарський
розтин в 38 тижнів вагітності у зв’язку з
ножним передлежанням плода, просить 
рекомендувати оптимальний режим 
грудного вигодування. Що ви їй
порекомендуєте?



A. Вигодування за потребою дитини.

B. Вигодування 3 рази в день.

C. Вигодування 4 рази в день.

D. Вигодування 6 разів в день.

E. Вигодування 7 разів в день.



Правильна відповідь:

• Вигодування за потребою дитини.



6*

Дитина народилася від 2-х фізіологічних 
пологів на 39 тижні вагітності масою 3300 г, 
зростом 50 см, з оцінкою за шкалою Апгар
8-9 балів. На третю добу при огляді активна, 
голосно кричить, добре смокче груди, у 
матері виділяється достатня кількість 
молозива. При зважуванні дитини її вага 
становить 3140 грамів. Як розцінити 
зменшення ваги дитини?



A. Неправильне зважування при народженні.

B. Неправильне зважування на третю добу.

C. Фізіологічна втрата ваги.

D. Патологічна втрата ваги.

E. Інтоксикація внаслідок запального процесу



Правильна відповідь:

• Фізіологічна втрата ваги.



7*

У новонародженої дівчинки на 4 добу 
спостерігається набухання молочних 
залоз із виділенням секрету, 
набухання вульви, кров'янисті 
виділення зі статевих шляхів. Яка 
найбільш вірогідна причина даного 
стану?



A. Припинення переходу естрогенів від 
матері до дитини.

B. Прийом матір'ю гормонів під час 
вагітності.

C. Підвищення рівня тиреотропного гормону 
у новонародженої.

D. Гранульозоклітинна пухлина.

E. Тестикулярна фемінізація.



Правильна відповідь:

• Припинення переходу естрогенів від матері 
до дитини.



8*

У новонародженого на 2 добу після 
народження на волосистій частині голови, 
складках тулуба і кінцівок з’явились пухирці 
з прозорим та гнійним вмістом. Через 2 
доби на місці пухирів утворилися дрібні 
ерозії, які покрилися шкірочками. Яке 
захворювання виникло у 
новонародженого?



A. Пітниця.

B. Попрілості.

C. Піодермія.

D. Пухирчатка.

E. Алергічний висип.



Правильна відповідь:

• Піодермія



9*

За якими життєво важливими ознаками 
оцінюють стан новонародженої дитини 
відразу після закінчення початкової 
допомоги?



A. Наявності й адекватності самостійного 
дихання і ЧСС.

B. Наявності активних рухів і ЧСС.

C. Наявності активних рухів і голосного крику.

D. Наявності й адекватності самостійного 
дихання і активних рухів.

E. Наявності ЧСС, активних рухів і голосного 
крику.



Правильна відповідь:

• Наявності й адекватності самостійного 
дихання і ЧСС.



10*

У жіночу консультацію звернулась вагітна 
18 років в терміні 10-11 тижнів вагітності. З 
анамнезу відомо, що місяць тому жінка 
приймала тетрациклін з приводу гострої 
ангіни. Який вплив лікарського засобу на 
плід є найбільш вірогідним у даної жінки?



A. Вроджені вади розвитку плода.

B. Гемолітична хвороба новонародженого. 

C. Вроджена пневмонія. 

D. Хвороба гіалінових мембран.

E. Хромосомні аномалії плоду.



Правильна відповідь:

• Вроджені вади розвитку плода.


